WanNIIMaaa

3.1 WBwouavarwdiuinaedadlin T,,T, LTSH,TBG uav P.E, Tu

FFudan e udL s a1g 1 89 3 i

o e I's < a ]
mnmnﬂmmmnaqaa's‘[uu‘lu’b’waaqmmomaLuﬁLﬁﬂmgn 1 & 3 1
w6 ¢ lHeaiades + SEM FelAe 13w T, = 73.6 + 7.1 W lwhia/ae3
2.27 + 0.12 v lulua/ans <Nan

(IA17emdne 30.37 - 124.84) , W T,
s¥niN 1,42 - 3.19), Uaww TSH = 0.57 £ 0.04 1ulasduLeadein/dadans

(IA1Tvnie 0.06 - 0.76, Y37 TBG = 148 * 3.47 W Twa/das AArTzning
125 - 175), Y3ww P = 0.37 4 0.06 wilulua/@e7 (dIAsznin 0.01 - 0.87)
warl3um E, = 0.42 + 0.11 wilwlia/@as (JA1s¥mdn 0.01-1.66) (g D

0 o £ é ) o ' £ a £

A usiiutaaeded luude o BHannniTduumiandulseantasanduiiue
(r) H9ediy 0.05 INNIAN¥WUANAT r J¥Wing T, fiuAn T, TSH, TBG uas
P, E, fé1nfy 0.9, -0.3, 0.25 Wa¥ 0.29,0.44 ANARL awﬂﬁ'agam‘mﬂaau

Q ' v fw ' @ s
nagteudn ¢ o9a9 T, wasednuduiusiiy T, us E, agadiiedfig (P<0.0S8)

A1 r sewing T, Fuen TSH, TBG uaw P,E, TA1urinfiy -0.46, 0.47
WAt 0.47 uar 0.61 @nuaeu mnﬁagaﬂ']mﬂz\iauqu\iaawuh r a9 T,

udeaa NSy TSH,TBG uae P,E, agNIINEdFY (P<0.05)

@1 r 4¥wine TSH U1 TBG wa¥  P,E, NAMnfiy -0.16 uaw
-0.46, -0.59 @WATEL mﬂ"a'agan'rsmaamnaﬁaw'h r 289 TSH udaa@aa

Haiiudfiy P,E, agnadilednfiy (P<0.08)

f1 r F¥wine TBG fuen P, E, JAdafiu 0.86, 0.47 anua7siu
Q ' v du
nfiayanamasmmesiawyit ¢ 989 TBG  wdesadnwdiusiiy Pouav  E,

asnaMilgd iy (P<O.05)
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3.2 Wuouarerwdiuinssgailiu T, ,T, . TSH,TBG uay Lnamasiaa lau

TuBFadan1veaLudg ave 1 89 3 i

anmTieuSuaagad T ludTueasfonieenauual ane 1 & 3 T S
3 & laauads + SEM doume USww T, = 57.32 + 3.9 wilulua/dms
(RTening 45.06 - 79.8), BN T, = 1.7 + 0.12 w1 ulua/ans (AANTERINg
0.18 - 2.06), 133 TSH = 1.04 + 0.24 1nTﬂ1§uLma§§ﬁm/ﬁa§§m7 (NA1TERIN
0.55 - 2.13) 13um TBG = 145.63 + 5.59 wilwlua/das  dA1endin
121 - 159) uavidunminanadiaaloy = 1.06 + 0.11 wiluTua/dns (FArTening

0.68-1.46) (NIMFIMN 2)

AIINNITANEINYIN. A7 T FemdNer T, fuT,, TSH, TBG WAL LNENAFL 2 1%
JAinfy  0.59, 0.62, 0.41 UWar -0.44 SIURGY awnﬁagaﬁﬁﬁnﬂaauﬂwqaaa
o e & I's o/ BT At 8 e
WA utiutrasaad luuinal dildady
A1 r gvwiw T, fue) TSH, TBG LazinanadLaa lsu IALniy
0.67,0.89 uar -0.78 @NAG aﬂﬂiagaﬂwsnﬂaanﬂﬁqaﬁawuﬁw r a3 T,

LFANEUETY  TSH,TBG  wawnanading lsuadnliled#y (P<0.05)

A1 r Jewine TSH fHudn TBG, nanadimaluu NA1Lnnfiy 0.47, -0.67
o w A9 132 v bw
AN aqnﬁagaﬂwsnﬂaaunﬂcaaﬂuuaw r 289 TSH UdeWAdINENHusTiy

\nanasLaa LsuagnaNilednfy (P<0.05)

a1 r Svwie TBG Fu  imamediealiu dALiafiv -0.86 N

Qaa ' o Lo ' g
AMINaEIINNESWLAT r 283 TBG LlﬁﬂﬂﬂﬁquawuﬁﬂﬂLﬂﬁﬂﬂﬁLGIE]T‘S“ BENAUY

afg (P<0.08)
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3.3 WBwouazerwdiuinacgadlm T, , T, TSH, TBG us P.E, ufTudma

gaLwALlE ae 3 fa 5 1l

awnnwﬁiﬂﬂ?uwmaafTuuﬁéuﬁaqﬁawwqawaLuﬁLﬁﬂawg 3 51 3w
5 §1 liA1iade + SEM deunn 13w T, W follicular phase = 97.7 + 3.72
wlulua/3e9 (Je19eming 85.97 - 117.89) Faens1lu luteal phase =
124.66 + 6.75 wiwlua/das (IA15emi9 101.16 - 144.27) adnalieddy

N9E0e (P<0.05)

Y3um T, lu follicular phase = 2.72 + 0.22 w1 TuTua/ang
(JA1TEwdne 2.03 - 3.82)  Feliumneeann Luteal phase = 2.78 + 0.22

wTulua/des (JA19ening 1.9 - 3.54) agadiiedfgmasia (P> 0.08)

15u TSH u  follicular phase = 0.99 + 0.08 TuTﬂsﬁuLmafgﬁﬂ/
Saaams (IATEnine 0.65-1.3) daliuanA1931n luteal phase = 1.09 + 0.18

uTasBulsafeiin/dadans (IA13ewing 0.68-1.91) atnalifzdfign1asdd (P>0.08)

¥3uw  TBG -~ lu follicular phase = 181 + 2.31 w1 lulua/aas
1 . 5 A 1]
(JA19EMane 171 - 192) - Feenn3n . luteal phase = 195 + 3.8

wTuTua/das (JA1Tem3ng 181-209) asvdleddaMI9ana (P<0.05)

WBuwm Pl follicular phase = 1.37 + 0.41 w1 lwlua/das
(JA1Teri1e 0.04 - 3.22 ) Tesninlu luteal phase = 20.69 + 5.78

nlulua/dns (JA1Teui1e 6.68 — 45.17) agaliladdgmiana (P<O.05)

warl3nm E, lu follicular phase = 1.02 + 0.19 w1 luTua/
5 (SA1sEwing 0.33-1.98) deliumnsne’in luteal phase = 1.06 + 0.17

wlulva/ans  (Jasewine 0.44 - 1.74)  psnadileddigniesta  (P>0.05)

(ﬂswwgﬂﬁ 3)
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LSy e aaas Tusng o udFudenazndiudiLlie a1y 3 BN 6 1
MWW 5 6 dr9naneitiih follicular phase uar luteal phase
aparoduiug (dusde + SEW T,, T,, TEG , P, E, w1lulua/aas
uae TSH iuTﬂiﬁuLmaégﬁﬂ/ﬁﬁaﬂi ( % 829 follicular phase

Sevduaininludae  luteal phase afnadliEd Ay (P<O.08)
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"INNVIANIAT ¢ M T, fu T, , TSH, TBG , P uav E,
JAmfiu 0.57, 0.37 , 0.61 , 0.59 ua¥ 0.06 AWIWU IMNTYS
aa ' v £ w 0 ey -

MINATBIN AW UT raad T, uaaIANTNWUS Y T, TBG waz P pgNINLBd ALY

(P<0.05)

A1 r Tewin T, fuwen TSH, TBG , Puse E, VA LN
0.41,0.40,0.05 uaz 0.15 @NAGU mﬂiagz\:m‘mﬂaaumaz\iaawm"lmmm

o o £ 4 X 1l by
fuiusaaedns lauinal Lidiliedqdy

#1 r Tewin TSH fu TBG L,P uav E, NAinfiu 0.15, 0.07
; ° < ' v £
Uar 0.44 @yl mﬂﬁ'agam‘mﬂaaumoz\i?mwm’w r 2a3 TSH anOﬂ'aﬁuﬁuwuﬁ

fiu E, agneliizddy (P<0.05)
A1 r Jvwin TBG fiu P, E, dAUMfiu 0.6, 0.13 @uadiy
E Qa ' @ So ' o a
AMIBYINITNAFDINWNOGWUAT 2983 TEG usdeANNENUSTY P astadilad fg

(P<0.08)

3.4 1Bwwseflu T, T,.TSH.TBG uay insmasienlou uSdamiasruwd]

218 3 9 5 1l

nnisSunzasded lnludsuensleaneendiudl g 3 W 5 i
0 3
3w 3 #7181 LaReLSEM falfia YSNm T, = 54.91 + 14.95 un Tuluas/aen,

Wum T, = 2.38 + 0.19 wulua/Ans, (NA1TEwing 2.01 - 2.63), W

TSH = 1.54 + 0.13 hTﬂsauma‘?gﬁwﬁaaaﬂ‘s, (AUA1TEMIN 1.37 - 1.79),
1337 TBG = 167.46 + 13.95 wilulua/asns  (JA15Ew3IN 150.8 - 195.18)
wartSuuinanasLealin = 15.78 + 4.47 w1 lulua/aes, (TANTERIN

8.39 - 23.82) (NMIWFIM 4)
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3.5  Uduawarewiidnesdailn T, . T,. TSH.TBG ues P, E2 Tuih

50]10ﬂ11lﬂﬁtﬁﬂaﬁg 5 fa 12 1

anmsaSuaged T ludfusasdomeenwddieans 5 & 12 1
w20 80 lAuade £ SEM doie V3w T, lu follicular phase
- 83.37 + 5.53 wilulwa/das (larsvming 47.88 - 133.2)  F9liumnd9an
luteal phase = 87.21 + 5.87 wilulua/das (liA1Tewdng 49.03 - 127.41)

0 e @ Qa
agaNliadfgmIasne (P>0.05)

153 ¥ T follicular phase = 2.23 + 0.13 mT‘uT&la/
< < ' . 1 '
AT (BANgEwine 1.23 - 3.17) B9 liuens19’n  luteal phase = 2.3 +
0.16 tluTwa/ans (Ja19em319 1.15- 3.25) agadlled#gmivana (P>0.08)

YSym TSH lu follicular phase = 1.02 + 0.2
1uTﬂ7§uLma§gﬁﬂ/ﬁa55ms (SA1TER3e 0.09 — 3.83) F9liusnegan luteal
phase = 0.9 + 0.16 lulasAuieaselia/dadans (GiATening 0.32 - 3.28)

[ s as Qe
pgaNllgRAomIasnR  (P>0.085)

Y53 TBG i follicular phase = 180.65 + 4.28 w1l lua/Ae3
(A1TEnI1e 148 - 204) d9lduensneain  luteal phase = 179.4 + 3.45
nulua/aas (da1rening 152 - 198) afwiiiaddiy nivada (P>0.05)

15um P lu follicular phase = 0.91 +- 0.23 w1 luas
- . ) J & '
A5 (JA1sEninge 0.001-3.56) 9l luteal phase = 14.66 + 2.57
nlva/ans (Ia1sening 5.71-38.12) adadiieddigmieana (P<0.08)

warySuw E, u follicular phase = 0.86 + 0.15 w1 ulua/aas
(UA1TERINe 0.23 - 2.14) F3liumne19a n luteal phase = 0.6 + 0.12

rulva/dns  (Jangewine 0.013 - 1.56) asvlilsddgnesta  (P>0.05)

(TN 5)
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n11ﬂgﬂﬁ 5 udaniBunanafad e o Tudfdananaud s a1 5 8 12 1l
3 20 #7 daaRaieiiiiu follicular phase uav luteal phase
ap9ding (A1iade + SEO T,, T,, TBG, P, E, wiluTua/des
uwae TSH 1uTﬁ75uLma§§ﬁﬂ/ﬁa§5ﬂ1 ( * 439 follicular phase

NA1sediuaininlugae luteal phase agnadiied fgn P<O.08>
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RNMIAMIAY r F¥WIN T, fiu T, , TSH, TBG ua¥ P, E,
JA1unnfiu 0.64, 0.02, -0.1, -0.05 ua¥ 0.0001 @WAWU  IINFAYA
Q ) v Lo ' @ a
NINAFEBLINETGWYIY © 289 T, udaaawudniusiiy T, asnadiiaddy (P<O.05)
' ) - ' ! < "
A1 r TWIN T, fuAn  TSH, TBG uaz P, E, IALM1iu 0.31,

0.28, 0.19 uaz 0.19 @ WA ¢y awnﬁayan11nﬂaaun10ﬁﬁﬁunﬁw AR

w: & ¢ ' X yide o o
Huiurzasdad Tawinanl Tudiledqdig

f1 r Tewinw  TSH fiu TBG uax P, E, A uffiu 0.26, 0.26
o L Q . Ll a ( ‘
War  0.01 @A awﬂiagan17nmﬁanananauuawﬂWﬂawnﬁuuuﬁﬁaqaaiTuu

2
vran Liaiiasndty

A1 r J¥WIN IBG iU P,E, VAUMAY 0.11, 0.07  SNNRSHY

- ul I's |ylv @
Andayanrmegamvsiawu ANt asded Tauimaw bistadFy

' a s 3 wa ' £ a
LATRINNITANEIWYT  Adtiad 613 Fodtsedainudiiued 67 nuel

E ' £ -Qud‘l QA 2 & :Qzl' < <
N899 19NIEEUNITAGIRULALEAG P. 2017 GONNINRISINAIUNG  faaaLIan NAN
27.72 + 2.19 w lulua/3a5 (FA1TEndng

(938 + SEM 2a9l3uw T,
1.61 + 0.07 wrlulua/ans  (JA1TERIN

]

24.97 - 32.05) dnUFm T,
1.46 - 1.71) FaszddnuazainniImiuSine TSH wuiNAge fn 22.47 lalas.
fuieadela/dadans uaxium TBG = 162 w1 Tulua/das uavil3un P = 0.81:0.14
nlulva/des (didsendng 0.54 - 1.01), U3ww E, = 0.81 + 0.07 w1 lulua/

37 (UA19ENINN 0.74 - 0.89) (NI WM 6)
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o « £ £
3.6 WSuauavadwdinutaasdai i T,, T

-
3

, TSH,TBG ua¥insnasiea louludFuda

AWEILUAL 878 5 D9 12 1l

awhnws%mﬂ%uwmnaqaaéTuuiu%%uaaqﬁqﬂwqﬂwaLuﬁéawg g ez 1
S 14 8 Weuads + SBM e 13ua T = 70.19 + 4.88 unlulua/
397 (IA17EM319 40.15 - 105.92), 1w T, = 1.7 + 0.13 w1 lulua/ans
(GgEming 1,02 - 2.45) 15w TSH = 1.22 + 0.12 lulasduieaigie/ans
(A3 0.76 - 2.45) USwwm TBG = 153.52 + 5.14 w1 lulua/aes
(Je19em319 112.89 - 196) uaslSuminanadiaalsu = 26.17 + 2.81 nTulua/

f7 (IA1TEwing 2.21 -39.67) (MTWTIM 7

MA@ ¢ svwdnw T, fu T, , TSH , TBG uaw
nAnadLaa lIUNA LNy 0.46,  -0.34 , 0.14 Waz 0.14 MWAEY INTANS

< ' a “I 1 o s
AINEEAIN DALY © 289 T, WaaANANWUETY T, agnaliedfy (P<O.05)

#1 r s¥wing T, iU TSH , TEG LarinaEmaELen 15U NA1LnIAY —0.41,
0.75 uar -0.31 @A aﬂﬂﬁagaﬂﬂinﬂaaunwaaﬁauuﬁw r CuBe T,

uamaAENiusTy TBG pdnelitled iy (P<O.05)

A1 r Sew39 TSH Hu TBG uae indnadiealsu Ja1umiiy -0.43, -0.03

° w p aa 495 73 woil s v X 1las a
AIWAHL IINTDYINIINAFAUNNTOFUU ArrnuEaiiuszasdes wunanu laililleddg

4n r ewi9 TBG Hu  inamaalealeu  NA1LMnfiu -0.59 andaue
aa ' o o Cas 0 e
NSNANALUN WNFEWLINT © 289 TBG uaﬂQﬂﬁwuauwuﬁnuLnanaatﬂaTsuaﬂwauuﬂ

afy (P<0.0S)
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3.7 Buwarauiinuiaadatliu T, T, TSH,TBG uax P, E, TuBFuRanng

[P 73
7aEaLwALlE ansmInndn 10 i lna

3.7.1 Refivanlsricdiauund (Raiued 24)

nnsSalsundat tnludfueasdaiuad 24 16 adE + SEM FauAa
Wiww T, W follicular phase = 83.56 £ 3.07 1 ulwa/ans
(A1TEMiNe 66.92 - 104.38) B liuensaa n luteal phase = 96.64 + 3.2

wlulua/daes  (R1TEmine 72.97 - 116.73)  agaiiisd dynieata (P>0.085)

Yjum T, lu follicular phase = 1.66 % 0.05 u1ulua/ans
< ' . ' .
(UANTERINY 1.46 - 2.22) F9ueanensan  luteal phase = 1.71 + 0.04

wTulva/dns (IR1Tenine 1.49 - 1.96 ) asnaliizddgniaadi (P>0.05)

Y5y TSH Ju follicular phase = 0.76 + 0.08 1uTﬂ75uLma§gﬁﬂ/
Saaaes  NA1TEming 0.36 - 1.32)  Boliuensinaann luteal phase = 0.73 +
0.07 lulasduineiglo/danans  (diAsewin 0.42 - 1 agnaTiladFgmsana

(P>0.05)

1537 TBG u follicular phase = 163 wlulua/dns 39 Liusnsna

370 luteal phase = 175 w1 lulua/an3

WSy P lu follicular phase = 0.77 £ 0.15 i Tulua/ans
(Sdgeming 0.06 - 1.79)  Heenitlu  luteal phase = 11.52 + 1.73

wrTuTva/dns (iATeming 3.04 -22.46) agnililadFgnnaada (P<0.05)

wari3um E, lu follicular phase = 0.41 + 0.08 w1 ulua/aes
(Ja719e9I19 0.11 - 1.08) 39liusn@neain  luteal phase = 0.33 £ 0.05

wrTulua/dns (arsemine 0.17 - 0.84) adnadiledFgmieatia (P>0.08)
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] r'4 |” ' '
ANMIANEIAT © 2292 BULHAT Wu31 A1 r 289 T, UEAIAN
o Lo " e @ de " e
fuiusfiy T, Aauiifiu 0.56 uwar TSH uwdsaadwdaiiusfiv E, uinfiy 0.61

ptNiEA Y (PC0.05) (nTUTIM 8)
3.7.2 annTamlsedafeusna (Asiuad 11, 29, 58, 74)

- ‘ "l . Y g
awnn113ﬂu?u1mﬁaqaaﬁTuuiuﬁinﬂaqaqquaﬂ3a1gu1nn11 10 1 NI
1 7
Tvanardsaulsrinifausny 3w 4 @7 ldemds + SEM delfe USuw
T, = 64.45 + 2.9 wilulwa/des  didIewin 35.26 - 119.56), U3

1.64 + 0.04 wilwlua/aas  (JIA1TEWIN9 1.03 - 2.48) , U

T =

3
TSH = 1.04 + 0.12 luTasduisaseia/dadans (NA1Iwning 0.35 - 2.7), 130w
TBG = 175 + 9.56) wilulya/aes  (Jageming 142 - 199), 13w
P = 0.63 +0.04 wlulua/ass  (WA13ew319 0.13 - 1.82) uaxi3um

E, = 0.31 + 0.04 wilulug/@9s  (T19ewdna 0.05 - 1) (NI 9

IINMIAMIAT r 8895EWIN9 T, fiu T, , TSH , TBG , P uae E, ¥

ANy 0.64, 0.003, 0.56, 0.12 War 0.35 @NAGU awnﬁayanw:nﬂaaunwo

< ' 3 w Le [ a a
FOWUI r 289 T, udawauduiusiy T psinaNils®Fiy (P<O.05)
4 3 -

1 r J¥mIN T, fuA1 TSH , TBG , P uwax E, NAuinfiy  -0.076,
o w ' ' o £
0.09 , -0.02 ua¥ 0.11 @"UIGY a1ﬂ§agaﬂ11nﬂaann10aﬁawu31ﬂ1ﬂ31uﬁuuuﬁ

20
aa4 Tuu i wa i Liliiedqdy

1 r Jvming TSH , TBG , P uax E, NA1M1iiu 0.21, -0.028 uav
°o w Pt | o, & é n"-
0.073 @A@Y awﬂiagaﬂﬂinﬂﬁauanaﬁﬁwUQWﬂ1ﬂ11uﬁuwuﬁnaqaasTuutﬂaﬂﬁiu

Pt Rt ]

A1 r J¥m39 TBG fiu P, E, ¥A1MTU 0.66 , 0.22 AWa@u 3N

PRI o £ I3 -V @
iaganw:nmﬁanﬁﬁﬁwuawawwdwuﬁuuuﬁnaaﬂasTuuLwawﬁiuﬁuﬂéWﬂ@
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3.8 1hnaussedndindnaedailim T, , T, TSH ,TBG uas P, E, luffy

d - '~ - '
AmEILuALLE e eudemenTa lauas

-« ¢ < G o So o M o
A inituagas Tau ludSunasfmnseaiwdL s Tauaudemdasold Swau
84.66 + 12.56 w1 lulua/aes (AN

3§ dAadw  + SEM fousauium T,
2.01 + 0.31 w1 lulva/aes  (JAn
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